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1. Ano owAnva sowTtepikg diapéTpou d = 50 mm péel vepd pe TaxuTnTa
v=4m/s

H mapoxn Q civai:

(@) Q = 28,26 m3/h

(P)Q=30m/s

(v) Q = 25,5 kgm®

B)Q=12m3

2. 270 oxnual gaiveral évag aywyoc péoa amd Tov omoio péel vepd. H opOn
oxéon

peTall Tne mapoxnc Q1, Q2, kar Q3, oTic diatopéc 1, 2 kai 3 avrioToiXa Tou
aywyou eivai:
(0Q2>Q>Q3
P)QA>Q2 > Q3
YVVQ:=Q2:=Q3
) Q1 < Q2 < Q3

Zxnpa 1

3.Awo6 opilovTio owAnva eowTepikNG diapéTpou d = 20 mm péel vepo pe mapoxi
Q = 4 m3/h. H Taxyrtnta poi¢ Tou vepol v eivai:

(a)v=354m/s

(B) v =5 m/s?

(y) v=2 bar

(8) v = 500 km/h




3. O opilovTioc owAnvag mov @aiveTal oTo oxnHa 2 dieupUveTal opaAd amo Hia
diapetpo d1 = 0,075 m ovo onpeio 1 oc diaperpo d2 = 0,15 m oTo onpeio 2
Kard tn 81eUOuvan TNG PONC Tou vepoU. Av n TaxuTnTa Tou vepoU oto onpeio 1
givat U3 = 2 m/s, va umoAoyioeTe TRV TaxuTNTAa Tou vepol U2 0TO onpeio 2 Tou
owAnva.



